

ДАРБЕНТСКИЕ Новости

Газета основана
в мае 1918 года

4 ДЕКАБРЯ 2025 г.,
ЧЕТВЕРГ
№48 (93605)

Городская общественно-политическая газета

12+

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ГЛАВЫ ДАГЕСТАНА

Сергей Меликов ответил на вопросы дагестанцев

Пресс-служба Главы РД

27 ноября прошла пятая прямая линия Главы Дагестана Сергея Меликова. Руководитель республики ответил на вопросы жителей в режиме реального времени.

Всего на прямую линию поступило около двух тысяч вопросов, большей частью от жителей Махачкалы, Цунтинского района, Каспийска, Дербента, Ахтынского района.

Дагестанцев чаще всего волновали вопросы ЖКХ, земельно-имущественных отношений, качества дорог, поддержки участников СВО, улучшения жилищных условий и здравоохранения.

В ходе открытого диалога Сергей Меликов подвел предварительные итоги Года защитника Отечества, рассказал о главных достижениях уходящего года.

«Это был год уверенности, год объединения всех наших усилий и год, когда мы в очередной раз поняли, что нас не сломить, что мы вместе, что мы верны нашим традициям, верны памяти тех великих событий, через которые прошла наша страна», – сказал глава республики.

В Год защитника Отечества оказано более 282,9 тыс. социальных услуг около 7 тыс. членам семей военнослужащих. Особое внимание уделено семьям участников специальной военной операции. Масштабно прошли акции «Бессмертный полк» и другие памятные инициативы: автопробеги, концерты, открытие мемориалов и Аллей Славы.

В фокусе внимания – работа с молодежью: проведено порядка 100 крупных событий с охватом более 400 000 человек. Это военно-спортивные игры, поисковые экспедиции, фестивали, праздничные концерты, мероприятия для специалистов сферы патриотического воспитания и другие.

Сергей Меликов заявил также о создании информационного портала по гуманитарной помощи. Таким образом, каждый желающий сможет поддержать бойцов на передовой или мирных жителей новых и приграничных регионов. Здесь можно узнать, как перечислить средства, где принимают вещи, что нужно военнослужащим. Кроме того, на сайте можно будет отследить, как грузы доставили адресатам и сколько гумпомощи собрано.

В рамках прямой линии с инициативой назвать одну из вершин Самурского хребта в честь дагестанца – первого Героя на СВО Нурмагомеда Гаджимагомедова обратилась член Экспертного совета дагестанского отделения Русского географического общества Залина Шерифова.

«Никаких проблем не вижу», – сказал Сергей Меликов и предложил вынести этот вопрос на следующее заседание регионального отделения РГО.

Глава региона дал ряд поручений руководителям органов власти. В том числе мэру столицы – взять на контроль вопрос по благоустройству одной из дворовых территорий на ул. Лаптиева.



Сергей Меликов заявил, что по всем дворовым территориям, где проживают незрячие жильцы, будут даны поручения руководителям муниципалитетов.

В целом Сергей Меликов рассказал, как в Дагестане последовательно решают проблемы ЖКХ. Речь шла о консолидации разобщенных объектов, создании горсогранизаций, разработке долгосрочной программы в сфере энергоснабжения.

Сергей Меликов поручил разобраться в причинах и устранил их, выслушав дагестанцев, которые столкнулись с проблемой подключения их домов к газу, несмотря на наличие всех разрешительных документов.

Отдельная тема – состояние муниципальных дорог. В частности, после обращения к главе жителя Хунзахского района вопрос ремонта автодороги Мочох – Очло в Хунзахском районе будет рассмотрен.

В числе поручений – помочь жителю Карабудахкентского района с получением инвалидной коляски; проработать вопрос увеличения общественного транспорта в пригороде Махачкалы, реконструкции старинного вокзала у бархана Сарыкум и многие другие решения.

В завершение прямой линии к Сергею Меликову обратился мальчик, который мечтает о ярком новогоднем празднике.

«Поручите, пожалуйста, чтобы у нас в Дагестане дети тоже могли радоваться Новому году во всех городах и районах. Ведь это праздник добра, когда радуется вся семья – не только дети, но и папы, и мамы, бабушки и дедушки», – попросил мальчик.

Сергей Меликов откликнулся на просьбу: «Дети правы. В новогодние праздники не должно быть места унынию. Я надеюсь, это обещание услышали все: давайте создадим детям праздник! Давайте дарить им чистый, светлый, веселый и безопасный Новый год! Давайте поддержим эту детскую просьбу и сделаем этот Новый год, несмотря на все трудности, красивым, радостным и счастливым!»

Прямая линия с Сергеем Меликовым длилась три часа. За это время глава региона развернуто ответил в онлайн-режиме почти на 40 вопросов. На месте же он дал поручения по многим из них руководителям органов власти. Обращения, не прозвучавшие за время эфира, обязательно будут рассмотрены и получат ответ.

ПО ПОРУЧЕНИЮ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ

Ханлар Пашабеков встретился с жителями улицы Батманова

Эльнара НУРМАГОМЕДОВА

27 ноября житель Дербента обратился на прямую линию Главы РД Сергея Меликова по вопросу благоустройства улицы Батманова. Руководитель региона поручил главе города Ханлару Пашабекову организовать встречу с жителями и проработать возможные пути решения данного вопроса.



ПРАЗДНИЧНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «Ода матери»

Джамиля ТУРАБОВА

Организованное в рамках благотворительного проекта «От сердца к сердцу» праздничное мероприятие «Ода матери» прошло в банкетном зале «Виктория Холл» и было посвящено материам героев, погибших в ходе специальной военной операции. На входе гостей встречали волонтеры и каждой маме вручали цветы и подарки от Комплексного центра социального обслуживания населения г. Дербента и Дербентского района.



Мероприятие открыл глава Дербента Ханлар Пашабеков. В своем обращении он поздравил матерей и подчеркнул, что именно благодаря их любви и труду в Дербенте сохраняются семейные ценности и воспитываются достойные люди. Особые слова глава города адресовал материам погибших героев, отметив их мужество и роль в воспитании защитников Отечества.

– Ваше достоинство и ваша сила – пример для всех нас. Дербент гордится вами и всегда будет рядом, – сказал Ханлар Пашабеков.

С обращением к материам выступил председатель городского Собрания депутатов Гасан Мирзоев.

– сказал Мурад Самедов.

Любовь матери бескорыстна, самоотвержена и многогранна. Женщины России, несмотря на все испытания и трудности, продолжают излучать красоту и силу духа. Их стойкость и терпение являются вдохновением для многих. Они не только заботятся о близких, но и передают важные жизненные ценности – любовь, сострадание и преданность. Об этом в своих выступлениях говорили: председатель городской Общественной палаты Людмила Терещенко, участники СВО

– начальник Территориального комплексного центра социального обслуживания населения по г. Дербенту и Дербентскому району Исмаил Исмаилов и подполковник в отставке Ренат Ханмагомедов, генеральный директор федеральной сети клиник YOURMED Назир Сархадов, исполнительный директор компании MagMa Group и EFFECT development Анатолий Пахнюк и директор оптики «Глазница» Джугайрат Чупанова. С особым волнением присутствующие слушали выступление матери кавалера ордена Мужества Магомеда Салихова, погибшего при исполнении воинского долга, Багары Салиховой.

В рамках праздничного мероприятия семьям участников СВО были предложены сертификаты от федеральной сети клиник YOURMED – на бесплатное медицинское обследование, а также сертификаты от оптики «Глазница» со скидкой на приобретение очков. Оформление сертификатов осуществлялось на месте при участии волонтеров и представителей организаций.

(Окончание на стр. 2)

В АДМИНИСТРАЦИИ ДЕРБЕНТА

Чернобыльцу вручили жилищный сертификат

1 декабря в администрации Дербента состоялось вручение государственного жилищного сертификата участнику ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС Пиру Шахбанову.

Во вручении приняли участие заместитель главы администрации Дербента Ахмед Казиахмедов и начальник Управления по жилищным вопросам Руслан Аскендеров.

Пир Шахбанов родился 5 февраля 1967 года в селе Хуряк Табасаранского района ДАССР. В 1985 году был призван Хучнинским военкоматом на службу в ряды Советской Армии. Срочную службу проходил на Украине, в городе Любомль Волынской области.

В качестве добровольца был направлен в город Припять Ки-

евской области, расположенный в трёх километрах от Чернобыльской АЭС, для охраны территории от мародёрства. В течение двух месяцев исполнял обязанности командира отделения. После завершения служебной командировки вернулся в свою часть и продолжил службу до её окончания.

За вклад в ликвидацию последствий аварии на Чернобыльской АЭС Пир Шахбанов был награждён медалью. После демобилизации он вернулся в родное село Хуряк, а затем переехал в Дербент.



ИЗ ПОТОКА НОВОСТЕЙ

Проводится ямочный ремонт улиц

Аварийная служба Управления городского хозяйства администрации города проводит ямочный ремонт улиц.

В их числе - улицы Махачкалинская и Атаева, переулок Красноармейский и проспект Агасиева, а также улицы Гейдара Алиева, Гагарина, Далгата и Махачкалинская.

Работы проводятся в рамках мероприятий по обеспечению дорожной безопасности и поддержанию городских улиц в надлежащем состоянии.

Проведён демонтаж незаконно возведённого строения

По поручению главы Дербента Ханлара Пашабекова Управлением архитектуры и градостроительства администрации проведён демонтаж незаконно возведённого строения, расположенного на улице Гагарина.

Данные действия выполнены в рамках работы по пресечению самовольного захвата территории и наведению порядка в городе. Работа в данном направлении будет продолжаться.

Продолжается строительство нового детсада на 250 мест

В микрорайоне Аваин продолжается строительство нового детского сада на 250 мест, расположенного рядом со школой №14 по ул. Фермерской.

На сегодняшний день выполняются работы по сварке колонн, установке опалубки для колонн и ригелей первого этажа. Строительные работы ведутся подрядной организацией ООО СМК «Жильё».

Сдача объекта запланирована на конец 2027 года. Проект реализуется в рамках государственной программы РФ «Развитие образования» и регионального проекта «Поддержка семьи».

Улицы очищаются от опавшей листвы

Силами сотрудников МАУ «Горсервис» администрации г. Дербента были очищены от осенней листвы переулки К. Маркса, С. Стальского, Красноармейский, а также территория вокруг улицы Школьной.

Кроме того, ежедневно проводится уборка крупногабаритного (строительного) мусора.

Оставить заявку на вывоз КГО можно по телефону: +7 989 887-52-19.

Занятие по гражданской обороне

Согласно Алгоритму действий должностных лиц администрации города Дербента по организации укрытия населения в заглублённых помещениях подземного пространства при получении сигналов «Объявлена опасность атаки беспилотного летательного аппарата» и «Ракетная опасность», 20 ноября сотрудники Управления по делам ГО и ЧС г. Дербента организовали проведение занятий по ул. Оскара, 26.

Цель занятий - доведение до населения города информации о порядке действий при получении сигналов оповещения гражданской обороны, а также адресов расположения ЗППП, проверка готовности заглублённых помещений к укрытию населения.

Информационный центр «Дербентские новости»

ДЕРБЕНТСКИЕ НОВОСТИ

АНТИТЕРРОР

На повестке дня - профилактика идеологии терроризма и экстремизма

Тофик БАХРАМОВ

27 ноября в конференц-зале администрации Дербентского района состоялось совещание, на котором были обсуждены проблемы реализации мер по противодействию распространения идеологии терроризма, а также идей неонацизма и других деструктивных идей.



В мероприятии, которое открыло и вёл глава Дербентского района Мавсум Рагимов, приняли участие сотрудники Министерства спорта РД, администрации г. Дербента, педагоги учебных заведений, а также руководители и представители молодёжных, спортивных и религиозных организаций Южного территориального округа РД.

С информацией по обсуждавшимся вопросам повестки дня на заседании выступили: начальник отдела профессиональ-

ного образования и подготовки резерва Министерства спорта РД Омар Баталов, советник министра спорта Мурадбек Тинтинов, заместитель главы администрации г. Дербента Агамирза Агамирзоев, начальник управления Министерства спорта РД Марат Ибрагимов, а также руководители общеобразовательных, спортивных школ и имамы мечетей ЮТО. Они проинформировали участников заседания о мерах противодействия идеологии терроризма в спортивных школах и

клубах, рассказали о роли спорта в формировании патриотического сознания и воспитания молодёжи, отметили роль педагогов и тренеров в вопросах профилактики деструктивных идей и подчеркнули неприемлемость идеологии экстремизма в исламской религии.

Комментируя итоги заседания, начальник управления физкультуры, спорта и подготовки резервов Министерства спорта РД Марат Ибрагимов констатировал, что главной темой встречи руководителей и представителей государственных учреждений и частных спортивных клубов Дербента и Дербентского района стало духовно-нравственное и патриотическое воспитание нашей молодёжи. Он отметил хорошую обратную связь с участниками заседания - обсуждение было продуктивным, все участники имели возможность высказаться, а их мнения были услышаны.

- Все это - благодаря эффективной работе нашего регионального ведомства, - добавил он.

Заседание было проведено в соответствии с планом работы по эффективности организации исполнения решений Национального антитеррористического комитета от 13 февраля 2024 и 8 октября 2024 года, предусматривающих реализацию мер по противодействию идеологии терроризма и экстремизма.

ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР

«Мы вечно будем прославлять ту женщину, чьё имя – Мать»

Наргиз АЛИЕВА

27 ноября в читальном зале Центральной городской библиотеки нового поколения им. Мирзы Казем-Бека, в рамках заседания клуба матерей и вдов героев СВО «Живи и помни», прошёл праздничный вечер «Мы вечно будем прославлять ту женщину, чьё имя – Мать», посвящённый Дню матери.

В нашей стране в соответствии с Указом Президента РФ День матери отмечается в последнее воскресенье ноября. Этот день является уникальной возможностью выразить глубокую признательность и благодарность матерям за их самоотверженность, заботу и тепло.

На вечер были приглашены матери, жены, сестры воинов СВО, погибших при исполнении воинского долга, защищая интересы своей страны.

С приветственным словом



к гостям обратилась директор ЦБС Диана Алиева.

На вечере выступили руководитель клуба матерей «Живи и помни», мать героя СВО Халида Меликова, начальник Управления культуры, молодёжной политики и спорта администрации города Самиля Наджафова, татский поэт Пейсах Мишиев и другие.

Музыкальные номера прозвучали в исполнении актрисы Азербайджанского госдрамтеатра Зейнаб Дербенди, учащего-

ся Колледжа экономики и права Мурада Сефералиева, учащейся ДМШ №1 Сейид-Сабили Гусейновой и учащейся ДМШ №2 Гюнай Исламовой.

Вечер прошёл в тёплой и сердечной атмосфере.

эстетического развития «Гном» ДДЮТ, воспитанница Воскресной школы при церкви Покрова Пресвятой Богородицы Анастасия Чвирова, воспитанница детской музыкальной школы №1 Зулейха Махмудова и солистка вокальной студии «Счастливое детство» Милена Габибуллаева - дочь участника СВО, который сейчас находится на передовой.

Мероприятие проведено

Управлением культуры, моло-

дёжной политики и спорта адми-

нистрации города при поддержке

партнёров: компании MarMa Групп и EFFECT development,

федеральной сети клиник YOURMED и оптики «Глазница».



С Днём матери!

Рутия КАСУМОВА

29 ноября, накануне празднования Дня матери, местное отделение партии «Справедливая Россия – Патриоты – За правду» с участием депутатов Молодёжного парламента при городском Собрании депутатов провели мероприятие, посвящённое мамам медиков.



Руководитель местного отделения партии Алим Галимов, руководитель депутатской фракции партии в Собрании депутатов Видади Асадов, член Совета местного отделения партии, депутат городского Собрания Шамиль Фейзуллаев провели награждение матерей общественной наградой – медалью «Лучшая мама» и преподнесли подарки.

Об успехах детей каждой награждаемой мамы было подробно рассказано ведущим мероприятия. Подчёркнуто, что с возрастом люди убеждаются: самое главное богатство – это наше здоровье, и поэтому с особым уважением и вниманием нужно относиться к специалистам сферы здравоохранения.

Председатель постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, социальной политике, делам ветеранов и участников СВО, директор МЛДЦ «Здоровье» Ислам Бабаев активно участвует во всех акциях в поддержку участников СВО и их семей, проводимых общественными организациями. Он

награждён нагрудным знаком «Народный фронт. Всё для победы!», учреждённым по поручению Президента России для награждения активистов за особый личный вклад в организацию гуманитарной помощи участникам СВО и их семьям, а также почётной медалью «За помощь фронту». За воспитание достойного сына была награждена его мама, заслуженный учитель РД, почётный работник общего образования РФ, учитель химии СОШ №8 Ханпери Ханмираева.

Также награждены мамы и других врачей.

Аида Багирова педагог, она мама трёх сыновей-врачей: старшие – военные врачи, участники СВО, имеют государственные награды. Самый младший, Гарун Багиров, – заведующий отделением лучевой диагностики МЛДЦ «Здоровье».

Получила награду и педагог Ирада Гусейнова, она мама двух детей, один из которых – врач, заведующий терапевтическим отделе-

ДЕРБЕНТСКИЕ НОВОСТИ ПРАЗДНИКИ

ием круглосуточного стационара МЛДЦ «Здоровье» Фикрет Гусейнов. За достигнутые успехи в здравоохранении и высокий профессионализм Фикрет Гусейнов был награждён Почётными грамотами Правительства РД, Минздрава РД, администрации города Дербента, городского Собрания депутатов и общественной наградой – именным кубком «Лучший в профессии».

Среди награждённых – и представители медицинской династии. Светлана Мирзаханова, заведующим неврологии ОНМК ЦГБ, – врач в третьем поколении. Она с детства привыкла всё делать на «отлично»: и учиться – как в школе, медицинском институте, аспирантуре в Москве при Сеченовском университете, так и работать по избранному направлению. Поэтому, когда открывали отделение неврологии ОНМК, вопрос, кого назначить заведующим, не стоял: Светлана Мирзаханова должна была справиться так же, как её мама и дедушка, тоже врачи. И она справилась. Коллеги и пациенты подчёркивают её высокий профессионализм и ответственность, милосердие и чуткость.

Сестра Светланы, Аида Надировна, тоже врач, только стоматолог, успешно работает в Махачкале. Их мама, Сейрана Мирзаханова – заслуженный врач РД, а дедушка, Мирза Новрузов, основатель этой медицинской династии, терапевт, работал заведующим поликлиникой №2. Сейрана Мирзоевна с детства решила пойти по стопам отца. После окончания педиатрического факультета Дагмединститута и прохождения интернатуры в ЦГБ, она четыре года работала участковым педиатром поликлиники №2. С 1993 г. – врач-ординатор детской инфекционной больницы, затем – заведующая детским инфекционным отделением городской инфекционной больницы.

Наверное, не так много врачей, у которых хорошо складывалась и спортивная карьера. Риона Гайдарова с детства успешно занималась лёгкой атлетикой и уже в старших

классах стала чемпионкой Дагестана и России среди юниоров, чемпионкой СССР на первенстве спортивного общества «Урожай». Риона была рекордсменкой Дагестана в беге на 400 м, причём её последний рекорд продержался 40 лет! Ей пророчили славную спортивную карьеру, но она выбрала медицину: мама Риона – Мая Азизова – медсестра туберкулёзной больницы, и Риона Эседовна твердо решила стать врачом. С 1982 г. она работает в ЦГБ г. Дербента. Она – врач высшей категории, офтальмолог городской поликлиники №3, стаж её работы – свыше 40 лет, и, как прежде, она помогает людям.

К сожалению, Мая Азизова не смогла прийти на праздник. После завершения мероприятия депутаты Молодёжного парламента во главе со своим председателем Магомедрасулом Базуевым заехали вместе с её дочерью к ней домой и вручили награду и подарки

На праздник мам была приглашена Элина Сайфаева с мамой Фатимат Ильясовной. Элина из тех специалистов, кто, однажды заболев, понимает, что надо брать правления братья в свои руки. Промучившись со своей аллергией, она в 20-летнем возрасте решилась поехать в Китай. В результате разобра-



АКЦИЯ

«Скажи маме: «Люблю!»

Рутия КАСУМОВА

30 ноября, в День матери, депутаты Молодёжного парламента при спонсорской поддержке депутата городского Собрания депутатов Заура Эскендерова инициировали и провели акцию «Скажи маме: «Люблю!».

Суть акции – напомнить юному поколению об уважении и признательности мамам, которые самоотверженным трудом и безграничной любовью создают основу для их гармоничного развития, роста и благополучия. Каждый участник акции в обмен на красивую розу набирал со своего телефона номер мамы и на громкой связи говорил, что любит её. Одни мамы сразу отвечали «и я тебя тоже», другие, не привыкшие слышать о чувствах детей, встреможенно спрашивали: «А что случилось?».

Акция ещё раз убедила своих участников и всех, кто посмотрел в соцсетях видео её проведения, что близким людям нужно говорить о своих чувствах и признательности, ценить тех, кто рядом, преданных и верных, кто всегда готов подставить своё плечо!

Дорогие мамы! Пусть в ваших сердцах всегда царят любовь, доброта и безграничная радость за достигнутые успехи детей, и пусть ваши дети не забывают говорить вам, как они вас любят!



Утерянный

аттестат об основном общем образовании В №0076411 об окончании средней общеобразовательной школы №19 г. Дербента РД в 2005 году, выданный на имя Гусейнова Беслана Алиевича, считать недействительным.

Утерянный

аттестат о среднем (полном) общем образовании серии А3 №0067451 об окончании пилотной средней общеобразовательной школы №18 ЮНЕСКО г. Дербента РД в 2000 году, выданный на имя Авсатова Даштамира Габиляевича, считать недействительным.

Утерянный

диплом №1198 об окончании ПТУ №4 (ныне – ГПБОУ «Республиканский железнодорожный колледж») г. Дербента РД в 2002 году по специальности «Секретарь-референт», выданный на имя Муртузалиевой Эльвиры Магомедовны, считать недействительным.

Утерянный

аттестат об основном общем образовании №00518001678339 об окончании Агаданской средней общеобразовательной школы имени А.Г. Гасанова Дербентского района РД в 2019 году, выданный на имя Даргаева Салима Кайбулаховича, считать недействительным.

СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ

Безопасные сладкие подарки для детей

Скоро Новый год и многие хотят порадовать детей сладкими новогодними подарками. Рекомендуем вам быть внимательными при выборе и придерживаться нескольких правил для того, чтобы приобрести вкусный, качественный и безопасный сладкий подарок.

Сладкие новогодние подарки следует приобретать в местах организованной торговли (магазины, супермаркеты, официальные рынки).

При покупке обратите внимание на этикетку упаковки, маркировку пищевой продукции, на которой должны быть следующие сведения:

- 1) наименование;
- 2) состав;
- 3) количество;
- 4) дата изготовления;
- 5) срок годности;
- 6) условия хранения пищевой продукции, в том числе и после вскрытия упаковки;

7) наименование и место нахождения изготовителя пищевой продукции или фамилия, имя, отчество и место нахождения индивидуального предпринимателя – изготовителя пищевой продукции, наименование и место нахождения уполномоченного изготовителем лица, наименование и место нахождения организации-импортера или фамилия, имя, отчество и место нахождения индивидуального предпринимателя-импортера;

8) рекомендации и (или) ограничения по использованию, в том числе приготовлению пищевой продукции в случае, если её использование без данных рекомендаций или ограничений затруднено либо может причинить вред здоровью потребителей, их имущество, привести к снижению или утрате вкусовых свойств пищевой продукции;

9) показатели пищевой ценности;

10) сведения о наличии в пищевой продукции компонентов, полученных с применением генетически модифицированных организмов;

11) единый знак обращения продукции на рынке государств – членов Таможенного союза.

Срок годности устанавливается по самому скоропортящемуся продукту, входящему в состав. Необходимо выбрать набор с самой близ-

кой до дня покупки датой фасовки – тогда конфеты, вафли и печенье будут более свежими.

При выборе подарков предпочтение стоит отдавать тем, в составе кондитерских изделий которых содержится минимум пищевых добавок, консервантов, гомогенизованных жиров и масел.

Также у вас есть возможность самостоятельно сформировать сладкий подарок, купив любимые конфеты своих детей, оформить их в красивую упаковку, положить любимую игрушку, и ребёнок будет рад.

Обратите внимание на наличие потенциальных аллергенов, к которым относятся ядра абрикосовой косточки, арахис. Их использование в питании детей не рекомендуется. Следует отметить, что карамель, в том числе леденцовая, не рекомендована для наполнения детских наборов, так же как и кондитерские изделия, содержащие алкоголь более 0,5% этанола.

В состав качественного сладкого набора могут входить шоколад, конфеты (желейные, вафельные, с начинкой из супфы), вафли, пряники, печенье (бисквитное, галетное), мягкий ирис, пастыла, зефир и мармелад.

Последние два компонента являются наиболее безвредными ввиду меньшего количества сахара по сравнению с другими сладостями. Помимо этого, в мармеладе и зефире содержится пектин, полезный для пищеварения.

В составе сладостей должны отсутствовать: усилители вкуса и аромата, консерванты (E200, E202, E210, E249), синтетические красители, ароматизаторы, идентичные натуральным, гидрогенизованные масла и жиры, а также натуральный кофе. Натуральные красители и ароматизаторы допускаются.

Внутри подарка вместе с кондитерскими изделиями может находиться игрушка. Она должна

быть с аллергией, да ещё приняла предложение на трёхмесячное обучение и получила сертификат коптографа, затем в течение семи лет ежегодно по месяцу обучалась мануальной терапии. С 2015 г. прошла обучение на мастера и инструктора уже в Международной школе специалистов физкультурно-оздоровительных и мануальных практик по коррекции и восстановлению опорно-двигательного аппарата школы Олега Ардашова, получила аттестат мастера оздоровительных практик. В 2017 г. прошла курсы обучения массажа, вошла в Ассоциацию специалистов традиционной восточной медицины. С 2022 г. проходит курсы обучения по программе «Основы мануальной терапии» и «Основы лечебного массажа при ГБУ МЗ РД «Республиканский Центр медпрофилактики».

День матери – это как раз тот случай, когда можно поблагодарить мам за воспитание замечательных детей, которыми можно гордиться. Участники мероприятия поздравляют всех мам с праздником – Днём матери, выражают огромную благодарность за прекрасных детей, несущих добро и благополучие, и желают им крепкого здоровья и исполнения самых сокровенных желаний.

быть в отдельной упаковке, предназначенной для контакта с пищевыми продуктами. Но стоит помнить о возрастных ограничениях и технике безопасности. Так, игрушки для детей до 3 лет не должны содержать натуральный мех и кожу – это достаточно сильные аллергены. Также в игрушке не должно быть стекла и других бьющихся материалов, мелких деталей, в том числе размер которых во влажной среде увеличивается более чем на 5%. Сладкий подарок советуем хранить при температуре 15–17 градусов, иначе из-за нарушений условий хранения шоколад может покрыться белым налётом.

По вашему требованию продавец подарка обязан представить документы, подтверждающие качество и безопасность всех составляющих компонентов подарка, а именно декларации соответствия, транспортные накладные.

Чему нужно отдавать предпочтение при выборе новогоднего подарка для ребёнка?

Печенье. При диетах, связанных с проблемами ЖКТ, врачи рекомендуют галетное печенье, калорийность которого ниже калорийности песочного печенья.

Конфеты. Лучше выбирать шоколадные. Шоколад кроме калорий содержит ещё калий, кальций, магний, фосфор и необходимые органические биофлавоноиды, антиоксиданты, витамины А, С, Е, хотя и в небольших количествах. Содержащийся в какао-бобах магний улучшает память.

Зефир. В составе зефира совершенно отсутствуют жиры – как животные, так и растительные. Для его производства используют только белки, сахар, фруктово-ягодное пюре и ряд натуральных загустителей, таких как агар-агар, пектин или желатин. Белок, входящий в состав зефира, служит строительным материалом для мышц, а глюкоза улучшает деятельность мозга и укрепляет иммунитет.

Пастыла. В связи с отсутствием в составе жиров пастыла является диетическим продуктом.

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РД в г. Дербенте»

ПРИЯТНАЯ НОВОСТЬ

Спортсмен из Дербента назначен первым вице-президентом Фонда «Мастера ковра»

Рутия КАСУМОВА

На прошлой неделе в Министерстве физической культуры и спорта РД спортсмену из Дербента, заслуженному тренеру России, чемпиону мира по греко-римской борьбе Эмирбеку Магомедбекову вручили приказ о назначении его первым вице-президентом Фонда развития спортивной борьбы «Мастера ковра».

В этот же день в школе «Возрождение» уже в новой должности Эмирбек Магомедбеков вручил Благодарственные письма за вклад в развитие спорта в Дагестане первому олимпийскому чемпиону по вольной борьбе на Северном Кавказе Загалаву Абдулбекову и депутату Госдумы, мастеру спорта СССР по вольной борьбе, заслуженному тренеру России Сайгидаше Умаханову, подготовившему двух олимпийских чемпионов - Мурада Умаханова и Мавлета Батырова.

Первый вице-президент подчеркнул, что их преданность спорту вдохновляет юное поколение на покорение новых высот и достижение самых престижных титулов. Эмирбек Магомедбеков пожелал всем



спортсменам дальнейших успехов, процветания дагестанскому спорту, новых имён дагестанцев, взошедших на самую высокую ступень пьедестала почёта.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «город ДЕРБЕНТ» РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

от 25 ноября 2025 г. №381

Об утверждении административного регламента по перераспределению земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности на территории городского округа «город Дербент»

В соответствии с Федеральным законом №210-ФЗ от 27 июля 2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением Правительства Российской Федерации №1228 от 20 июля 2021 «Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг», Уставом муниципального образования городской округ «город Дербент», во исполнение письма Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии №01-2-12720/25 от 20 июня 2025, в целях повышения качества и доступности муниципальных услуг администрация городского округа «город Дербент» постановляет:

1. Утвердить прилагаемый административный регламент предоставления муниципальной услуги «Перераспределение земель и (или) земельных

участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности».

2. Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Дербентские новости» и разместить на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа «город Дербент» Казиахмедова А.С.

Глава Х.Э. Пашабеков

Примечание: С прилагаемым административным регламентом к настоящему постановлению можно ознакомиться на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «город ДЕРБЕНТ» РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

от 25 ноября 2025 г. №382

Об утверждении административного регламента по предоставлению земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, на торгах на территории городского округа «город Дербент»

В соответствии с Федеральным законом №210-ФЗ от 27 июля 2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением Правительства Российской Федерации №1228 от 20 июля 2021 «Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг», Уставом муниципального образования городской округ «город Дербент», во исполнение письма Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии №01-2-12720/25 от 20 июня 2025, в целях повышения качества и доступности муниципальных услуг, администрация городского округа «город Дербент» постановляет:

1. Утвердить прилагаемый административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или

государственная собственность на который не разграничена, на торгах на территории городского округа «город Дербент».

2. Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Дербентские новости» и разместить на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа «город Дербент» Казиахмедова А.С.

Глава Х.Э. Пашабеков

Примечание: С прилагаемым административным регламентом к настоящему постановлению можно ознакомиться на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «город ДЕРБЕНТ» РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

от 25 ноября 2025 г. №383

Об утверждении административного регламента по предварительному согласованию предоставления земельного участка на территории городского округа «город Дербент»

В соответствии с Федеральным законом №210-ФЗ от 27 июля 2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением Правительства Российской Федерации от 20 июля 2021 №1228 «Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг», Уставом муниципального образования городской округ «город Дербент», во исполнение письма Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии №01-2-12720/25 от 20 июня 2025, в целях повышения качества и доступности муниципальных услуг администрация городского округа «город Дербент» постановляет:

1. Утвердить прилагаемый административный регламент предоставления муниципальной услу-

ПОЛЕЗНАЯ ВСТРЕЧА

Тофик БАХРАМОВ

26 ноября государственный инспектор МРЭО ГИБДД МВД по РД Дербента старший лейтенант полиции Абдулла Абасов провёл лекционное мероприятие с курсантами ПОУ «Дербентская автошкола ДОСААФ РФ», направленное на профилактику дорожно-транспортного травматизма (ДТП) и разъяснение требований Правил дорожного движения (ПДД).



В ходе занятий сотрудник ГИБДД рассказал учащимся автошколы о своей профессии, об организационной и штатной структуре подразделения, о правовой основе деятельности, их целях и задачах, а также поделился с курсантами своим практическим опытом работы. На встрече были затронуты вопросы безопасности дорожного движения, курсантам напомнили о соблюдении ПДД, рассказали о причинах и последствиях ДТП.

Сотрудник Госавтоинспекции

ПРОФИЛАКТИКА ДТП

В рамках беседы с курсантами инспектор ГИБДД особое внимание уделил информированию о недопустимости использования мобильного телефона во время езды как отвлекающего фактора, который может помешать, быстро среагировать на изменение дорожной ситуации при пересечении проезжей части дороги и при управлении транспортным средством.

Инспектор ГИБДД перечислил основные причины совершения ДТП, такие как: управление в состоянии опьянения, превышение скорости, выезд на полосу встречного движения, утомлённость при управлении, а также последствия таковых ДТП. Также курсантам напомнили о необходимости наличия светоотражающих элементов на одежде, порекомендовал в будущем, при получении водительского удостоверения и покупке транспортного средства, сразу же приобрести световозвращающий жилет для его использования на загородных автотрассах в случае вынужденной остановки. В заключение встречи инспектор ГИБДД ответил на вопросы курсантов и пожелал им успехов в обучении и последующих экзаменационных испытаниях. Он призвал будущих водителей всегда неукоснительно соблюдать ПДД и быть дисциплинированными участниками дорожного движения.

А. Абасов подчеркнул, что изменить ситуацию на дорогах к лучшему можно лишь тогда, когда каждый начнёт менять её, начиная с себя, а также пояснил, что залог их безопасности на дороге - внимание, ответственность и неукоснительное соблюдение ПДД.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «город ДЕРБЕНТ»

РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

от 27 ноября 2025 г. №385

О внесении изменений в Положение «Об организации питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, подведомственных администрации городского округа «город Дербент»»

«Дербент»» (далее – Положение) администрации городского округа «город Дербент» постановляет:

1. Внести изменения в Положение, утверждённое постановлением администрации городского округа «город Дербент» от 26 декабря 2024 за №604, изложив подпункт 4.2 пункта 4, в новой редакции согласно Приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Дербентские новости» и разместить на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа «город Дербент» Зейналова В.Б.

Глава Х.Э. Пашабеков

Примечание: С Приложением к настоящему постановлению можно ознакомиться на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «город ДЕРБЕНТ»

РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

от 01 декабря 2025 г. №388

Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2026 год в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования городского округа «город Дербент»

администрация городского округа «город Дербент» постановляет:

1. Утвердить Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2026 год в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования городского округа «город Дербент» согласно Приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Дербентские новости» и разместить на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа «город Дербент» Казиахмедова А.С.

И.о. главы А.М. Курбанов

Примечание: С Приложением к настоящему постановлению можно ознакомиться на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

КУЛЬТУРА

Уникальные открытия дербентских археологов представлены на научной конференции

Пресс-служба Дербентского музея-заповедника

В стенах Дербентского музея-заповедника в рамках традиционного «Музейного четверга» состоялся семинар «Итоги археологических исследований полевого сезона 2025 года: Дагогининское второе поселение, Зидьян-Казмаллярское поселение».

Мероприятие открыла заместитель директора по научной работе музея-заповедника Ирина Смаглюк, которая также выступила модератором встречи, активно задавая вопросы спикерам и направляя дискуссию. Этот научный форум стал важным событием для всего сообщества, представив широкой публике сенсационные находки, которые меняют представления о древней истории Предкавказья.

С докладами выступили непосредственные руководители полевых работ, которые поделились результатами масштабных исследований. Евгений Шеменков, научный сотрудник первого Дагестанского отряда Северо-Кавказской археологической экспедиции института археологии РАН, представил новые данные по Дагогинскому 2-му поселению. В своём выступлении он подробно осветил итоги изучения разновременных куль-

турных слоёв, относящихся к эпохам энеолита и бронзы. Учёный продемонстрировал уникальные находки, обнаруженные в ходе раскопок, которые проливают новый свет на древнейшие периоды истории региона, позволяя проследить жизнь и культурные связи населения Предкавказья несколько тысяч лет назад.

Мурад Сайпудинов, научный сотрудник Института истории, археологии и этнографии ДФИЦ РАН, рассказал о результатах работ на Зидьян-Казмаллярском поселении. Его доклад был посвящён новым свидетельствам эпохи ранней бронзы в Приморском Дагестане. Раскопки этого неукреплённого поселения позволили получить бесценные данные о быте, хозяйственной деятельности и материальной культуре людей, живших на данной территории.

Стоит отметить, что терри-



тория двух исследуемых поселений занимает значительную площадь. Работы на них ещё не завершены и будут продолжены в следующем полевом сезоне.

Мероприятие предоставило уникальную возможность одним из первых узнать о находках, которые вскоре войдут в научный оборот и, возможно, в экспозиции дагестанских музеев.

МАСТЕР-КЛАСС

«Хамса»

Пресс-служба Музея истории мировых культур и религий

В Музее истории мировых культур и религий прошёл заключительный творческий мастер-класс «Хамса», организованный в рамках программы «Новая жизнь» и проводимый в соответствии с государственной программой РД по противодействию идеологии тероризма.

Перед началом мастер-класса ребятам была предложена познавательная экскурсия по музею, благодаря которой они получили представление о многообразии культурных традиций различных народов и расширили своё понимание искусства и религии.

Во время самого мастер-класса участники ознакомились с традиционным ближневосточным защитным символом - амулетом хамса, представ-



ляющим открытую ладонь с пятью пальцами. Под руководством опытных наставников юные художники освоили технику работы с контуровочными инструментами, усовершенствовали навыки рисования и попробовали себя в искусстве точечной росписи.

По завершении занятий каждый ребёнок украсил собственный уникальный амулет-хамсу, ставший памятным сувениром о приятном событии.

Подарки с любовью

Пресс-служба Музея истории мировых культур и религий

В Музее истории мировых культур и религий продолжаются мастер-классы по программе «Пушкинская карта», и мероприятие, посвящённое Дню матери, стало особенно трогательным и значимым.

Участники смогли не только познакомиться с традициями разных культур, связанными с почитанием матерей, но и создать своими руками подарки - открытки, украшения или памятные сувениры, вложив в них любовь и благодарность.

Такие события объединяют поколения, воспитывают уважение к семейным ценностям и раскрывают творческий потенциал молодёжи. Спасибо группе за тёплую атмосферу, ну а музею - за возможность отпраздновать День матери с поль-



зой и вдохновением!

в отношении местоположения границ которых проводится согласование: 05:42:000036:199. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: РД, г. Дербент, пер. Красноармейский. Остальные смежные земельные участки расположены в кадастровом квартале 05:42:000036.

Ранее опубликованное-направленное извещение о проведении собрания по поводу согласования местоположения границы земельного участка на дату: 11.11.2025 г., 11 час. 00 мин., признать ошибочным и несоставившимся (основание: Уведомление о приостановлении государственного кадастрового учёта от 1 декабря 2025 г. № КУВД-001/2025-67298803, выдан Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии «Дербентский межмуниципальный отдел Управления Росреестра по Республике Дагестан»).

При проведении собрания с заинтересованными лицами о согласовании местоположения границ земельных участков при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, либо нотариально заверенную доверенность представителя, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Требования заинтересованных лиц о проведении согласования местоположения границ с установлением таких границ на местности и (или) в письменной форме обоснованные возражения о местоположении границы земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 13.01.2026 г. по 02.02.2026 г.

Кадастровые номера смежных земельных участков,

КОНФЕРЕНЦИЯ «Движение Первых» -отчиталось о своей работе

Более 250 делегатов, активистов и наставников приняли участие в ежегодной конференции местного отделения «Движение Первых» г. Дербента.

В рамках мероприятия был представлен отчёт местного отделения и Совета Первых, выбраны основные направления работы и утверждён председатель Совета Первых г. Дербента!

После торжественного от-

крытия и пленарной части делегаты конференции приняли участие в работе интерактивных образовательных площадок от наставников-экспертов: «Школа Актива», «Медиапротяжение», «Робототехника», «Театральное искусство» и «Первая помощь».

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР «Певец родного края»

Наргиз АЛИЕВА

21 ноября в рамках Литературной пятницы в читальном зале Центральной городской библиотеки нового поколения им. Мирзы Казем-Бека состоялся творческий вечер Максима Султанова «Певец родного края».

Открывшая вечер вступительным словом директор ЦБС Диана Алиева отметила, что в творческой среде дагестанских азербайджанцев, пишущих на родном языке, появилось новое имя - Максима Султанова, автора трёх книг: «Много слов о Родине моей», «Любовь - души моей весна», «Певец родного края».

Библиотекарь Лена Юнусова познакомила гостей с жизнью и творчеством Максима Султанова. Его поэтические сборники говорят о внутренней тяге чело-

века к родным местам, он любит свой край, родную природу.

На вечере присутствовали и выступили: брат Максима Султанова Клим Султанов, главный редактор газеты «Дербенд» Тарлан Алекперов, сотрудник музея «Природа Прикаспия» Гюльпери Мирзабалаева, актеры Азербайджанского государственного театра Зейнаб Дербенди и Магарам Омаров, лезгинская поэтесса Зейнаб Султанахмедова и другие.

Встреча получилась интересной и запоминающейся.



КУЛЬТУРА

Творческий вечер Зейнаб Султанахмедовой

Наргиз АЛИЕВА

26 ноября в читальном зале Центральной городской библиотеки нового поколения им. Мирзы Казем-Бека состоялся творческий вечер лезгинской поэтессы, исполнительницы национальных песен Зейнаб Султанахмедовой в честь принятия её в члены Союза писателей России.



Председатель Дагестанского отделения Союза писателей России Марина Ахмедова торжественно вручила Зейнаб Султанахмедовой членский билет Союза писателей России и пожелала дальнейших творческих успехов.

Слова поздравления выразили секретарь Союза писателей Дагестана, руководитель лезгинской секции СП РД Максим Алиев, начальник УКМПиС администрации города Самиля

Наджафова директор ЦБС Диана Алиева. К поздравлениям также присоединились дербентские поэты и писатели Зейнаб Дербенди, Тагир Салех, Фахредин Оруджев, Пейсах Миишиев, Шюшеханум Керимова и другие. Все выступающие пожелали дальнейших творческих успехов талантливой лезгинской поэтессе. Популярные артисты исполнили песни на стихи Зейнаб Султанахмедовой.

УРОКИ ДУХОВНОСТИ

«Религия как элемент национальной культуры»

Пресс-служба Музея истории мировых культур и религий

Для повышения нравственного уровня современных детей Музей истории мировых культур и религий проводит культурно-просветительские мероприятия, направленные на укрепление фундаментальных этических норм и принципов поведения. Одной из ключевых инициатив является программа «Уроки духовности», организованная сотрудниками музея специально для учащихся школ города.



Один из уроков состоялся для учащихся СОШ №15 им. М.М. Сурмача, где ученики 5 класса приняли участие в занятии на тему «Религия как элемент национальной культуры». Во время экскурсии ребята познакомились с важной ролью религии в жизни общества, её влиянием на мировосприятие и общественные отношения.

Занятие прошло динамично и интересно: дети охотно вступали в дискуссию, задавали вопросы и демонстрировали высокий уровень интереса к изучаемому материалу. Благодаря такому формату проведения урока каждый ученик получил уникальную возможность расширить своё представление о многообразии религиозной культуры России.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ «Цветы с холмов Джалгана»

25 ноября в конференц-зале Дербентского музея-заповедника в рамках работы литературного клуба «XXI век» состоялась презентация книги «Цветы с холмов Джалгана» члена Союза писателей России, победителя поэтических конкурсов «Дербент – город легенд» и «По праву памяти» в Республике Дагестан в номинации «Поэзия о СВОих» Сафият Джалганская.



Открыли мероприятие заведующая мемориальным Домом-музеем А.А. Бестужева-Марлинского Ругия Марданова и руководитель литературного клуба «XXI век» Сафият Джалганская, которая рассказала о создании и издании своей новой книги, а также прочитала стихотворение «Гимн родному селу».

С поздравлениями и пожеланиями дальнейших творческих успехов выступили: заслуженный работник муниципальной службы РД, экскурсовод музея «Природа Прикаспия» Гюльпеш-

ри Мирзабалаева, поэты Зейнаб Дербенди, Тагир Салех, Фахреддин Орудж, Мамедгасан Баятлы, Зейнаб Султанахмедова, Пейсах Мишиев, Шюшеханум Керимова, Рамазан Куджаев, сотрудники редакций газет «Дербентские известия» и «Дербент» Эминат Заирбекова и Айна Мамедова.

О начальном этапе творчества Сафият Джалганская, о её школьной жизни рассказали учитель истории Джалганская средней общеобразовательной школы Мевледдин Новрузов и бывшие её коллеги.

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО ФУТБОЛУ

«Золотая осень»

Чемпионат по футболу среди сборных команд школ Дербента «Золотая осень» подошёл к завершающей стадии Play-Off.

В 1/4 финала вышли 8 команд, набравших наибольшее количество очков в группе, а затем уже между собой по олимпийской системе они решат, кто займёт призовые места. Уже в ближайшие дни мы с вами узнаем, кто прошёл в следующий этап.

Организаторами чемпионата по футболу выступили: Управление образования и ДЮСШ по футболу и лёгкой атлетике при поддержке СЗ РИАН.

Более двух месяцев каждые выходные школьные команды города соревнуются между собой за звание лучшей.

10 декабря, во Всемирный день футбола, пройдут финальный матч и награждение.

Лучшая профилактика работы с подрастающим поколением – это занять молодёжь полезным и интересным делом. Юные футболисты и учителя по физической культуре выражают благодарность руководству СЗ РИАН за поддержку спортивной молодёжи.

ДЮСШ по футболу и лёгкой атлетике

НОВОСТИ ФУТБОЛА Дербентские ветераны проиграли с хоккейным счётом

Тофик МИРЗАХАНОВ

В минувшее воскресенье на стадионе «Нарын-кала» состоялся товарищеский матч по футболу в формате 8 на 8 между сборными командами ветеранов 50+ Дербента и Дагестанских Огней.

Эта игра, проходившая с большим игровым преимуществом гостей, завершилась победой дагогнинцев, победивших с разгромным счётом 5:1. Дагогнинские футболисты переиграли дербентцев по всем статьям и доминировали на зелёном поле на протяжении всего матча.

Разочарованные игрой дербентцев любители футбола аплодисментами проводили гостей из Дагестанских Огней.

Кстати, парадоксально, но факт: болельщикам на стадионе негде было присесть – они наблюдали за игрой стоя. Дело в том, что на северной трибуне стадиона, рядом с которой проходил товарищеский матч, вот уже почти целый год как демонстрированы старые сиденья, а новые так и не установлены. А вот на южной трибуне многие скамейки сломаны – зелёные ряды представляют из себя жалкое зрелище. Ещё прошлой зимой руководство стадиона обещало горожанам в ближайшее вре-

мя установить новые скамейки, однако, как говорится, «а воз и ныне там!». «Обещанного три года ждут», – гласит русская народная поговорка. Так что дербентским любителям спорта остаётся потерпеть совсем немного – через каких-нибудь два года новые скамейки на веряня будут установлены на самой близкой к входу северной трибуне. Впрочем, зачем так долго ждать? Наши горожане уже нашли выход из положения – они предлагают ходить на стадион «Нарын-кала» со своими стульями, можно также из дома прихватить с собой и кресла. И в комфортабельных условиях наблюдать за футбольными матчами и спортивными соревнованиями! Главное – было бы желание, и тогда дербентцы на стадионе смогут проводить своё свободное время в романтических условиях!

Как говорится, «Добро пожаловать на стадион «Нарын-кала»!

ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО Цель – популяризация дзюдо

29 ноября в ДЮСШ №5 прошло открытое первенство по дзюдо, приуроченное к Дню Конституции России, среди юных спортсменов 2012-2016 годов рождения.

Основные цели турнира – это популяризация дзюдо в Дербенте, повышение уровня спортивного мастерства, укрепление дружеских связей между спортсменами, патриотическое и нравственное воспитание детей.

Соревнования прошли в дружеской атмосфере, давая возможность юным дзюдоистам проявить свои способности и завести новые знакомства.

По итогам первенства начальник отдела молодёжной политики и спорта УКМПиС администрации города Денис Русиков вручил медали и грамоты участникам, занявшим призовые места.



К ДНЮ МАТЕРИ

Поздравили мам с праздником

30 ноября, в День матери, завуч ДЮСШ по футболу и лёгкой атлетике Низами Агаев и методист Анна Гилярова поздравили мам воспитанников спортивной школы, чьи отцы сейчас находятся в зоне СВО и защищают нашу страну.



Коллектив и юные воспитанники ДЮСШ по футболу и лёгкой атлетике от всей души поздравляет всех мам с замечательным праздником – Днём матери!

Слово «мама» – первое и главное в жизни каждого че-

ловека. Любовь к матери мы проносим сквозь годы, и это чувство светло для всех людей. Наша мамы остаются самыми близкими и верными нам людьми до последнего вздоха.

ДЮСШ по футболу и лёгкой атлетике

УЧРЕДИТЕЛИ: ОРГАН МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ДЕРБЕНТ», АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ДЕРБЕНТ»

Газета зарегистрирована Региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о СМИ и печати в Республике Дагестан 26 января 1995 г. Рег. №Д0072.

Газета набрана и отпечатана в ООО «Типография-М» по адресу: 368600, г. Дербент, ул. С. Д. Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М». Заказ Тираж 1100 экз.

Ответственность за содержание рекламы редакция не несет.

При перепечатке материалов ссылка на «ДН» обязательна.

Адрес редакции и издателя: 368600, гор. Дербент, ул. С.Д. Курбанова, 23. Индекс 51339. Телефоны: гл. редактора и факс - 4-29-50, ответ. секретаря: 4-60-41. E-mail: dnderbent@yandex.ru

Редакция готова публиковать материалы авторов, взгляды которых она не разделяет. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах «ДН», несут авторы

Главный редактор Н.А. КАСИМОВА

Газета выходит 52 раза в год по четвергам
Время подписания в печать - 16 час.
Фактическое - 16 час.
Цена свободная